MUHUCTEPCTBO HA OBPABOBAHUETO U HAYKATA
Pernonasnen nncnekTopar no odopasoBanuero - rp. Bpaua
yi. “Cs.C.Bpauanckn’ Ne6, ®/¢paxc (092) 624643

OBINMHCKHU KPBI' HA OJIMMIIMAZIATA 11O MATEMATUKA
16. 03.2008r.

V kiaac

3an.1 Jla ce Hamepu:
a) croitHocTTa Ha M3paza A=3,42.2,44+15,32.5,7—5,7.5,32+6,58.2,44
0) HEeM3BECTHOTO YHUCIO X, ako (21.x+112,12).0,2—17,12.0,2=1,6:0,04
B) OOMKHOBEHATa JIPO0 C YHUCIUTEN U 3HAMEHATENl ChOTBETHO PaBHM HA H(paTa Ha TECETUITUTE
¥ udpara Ha CTOTHUTE HA YaCTHOTO A:X
(7 Touxkn)

3an.2 I'pamosere Pyce m Bunnn ca pasmonoxenu Ha Opera Ha peka JlyHaB, cboTBeTHO Ha 495 KM H
855 KM OT yCcTHeTO Ha pekaTa (MsCTOTO, KbJIETO peKaTa Ce€ BIMBa B MOpeTo). EAHOBpeMeHHO OT JBeTe
MPUCTAaHUIA TPBrBaT €AMH CPelly APYT JBa Mapaxojaa, KOUTO,UMMaT €Ha U ChIlla CKOPOCT B CIIOKOWHA
BoJa - 49 KM /4, a CKOpOCTTa Ha TEUEHUETO € 4 KM /4.
a) KakBo 11e 0b/1e pa3cTOSHUETO MEXY TAX ciien 1, 5 4aca ot TpbrBaHeTo UM?
0) Koraro mapaxonst ot Pyce Obae Ha cpepata Ha bt Mexay Pyce u Buaun, kakBo me 0bae
Pa3CTOSHHETO MEXAY Mapaxoja oT Buane u ycTueTo Ha pexara?
(7 Toukn)
3an.3 3a mpoBexaaHeTO Ha TOMOOJA B €IHO YYHMIHINE OWaH 3akyrneHd 30 XMMHKAJIKH Ha CTOWHOCT
35,78 nB.. YacT OT XUMUKAIKUTE CTpyBamu/ Mo 1,34 78., aocrananute 1o 1 nB. [lo KOJIKO XMMHKaIKA
OT BCEKH BHJI Ca 3aKyIleHN?
(7 Toukn)

Bpeme 3a paboma-4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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Yka3zanue 3a npoBepka

V kaac
3an.1a) A=3,42.2,44+15,32.5,7—5,7.5,32+6,58.2,44= 2,44.(3, 42+6, 58) +5,7:(15,32—5,32)=
2,44.10+5, 7.10= 24, 4+57= 81, 4 (2TO0YKN)
0) (21.x+112,12).0,2—17,12.0,2=1,6:0,04
(21.x+112, 12).0, 2=40+3,424
21.x+112, 12=43,424:0, 2
21.x=217, 12—112, 12

x=105:21
x=5 (3Toukn)
B) A:x=81,4:5=16,28
Twpcenara pod e % (2TouKn)
3an.2 a) Hamupame e mexxny Bunun u Pyce: 855—495=360 km. (1 Touka)
CkopocrTa Ha napaxona ot Bugun e 49+4=53km/4, a Ha mapaxona ot Pyce e 49—4=45 km/u.
(1 Touka)
Pascrosauero mexay napaxonure cuenx 1,59 e 360—(45+53).1,5=360—147=213 kM.
(1 Touka)
0) Hamupame nososuHara ot mbTsa MexAy Buaus uPyce: 360:2=180 km.
(1 Touka)
[NapaxonsT oT Pyce mie u3mune ToBa pasctosnue 3a 180:45=4 4 (1 Touka)
3a ToBa BpeMe mapaxoasT oT Buaua m3muHaBa 53.4=212 kM. (1 Touka)
PazcrostaueTo 0 yctuero Ha pekarae 855—212=643 kM. (1 Touka)

3an.3 AKO BCHYKHM XMMHKAJIKH ca OT | JiB., TO HeoOxomumara cyma ¢ 30 iB.(2TOYKHM), KOETO € TIO-
manko ot 35,78 nB. ¢ 5,78 nB:(1Touka). Pasaukara ce apmku Ha mo-ckemute ¢ 0,34 ngB.(1TOYKA)

XUMHUKAIKH U TexHUAT Opoii . e 5378 : 0,34 = 17(2roukm). bpost Ha xumukankutre oT | JB. €
30—17=13(1 Touka).



